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6. møde
Torsdag den 14. oktober 2021 kl. 10.00

Dagsorden

1) Eventuelt: 2. behandling af lovforslag nr. L 9:
Forslag til lov om ændring af lov om rentefrie lån svarende til 
angivet moms og lønsumsafgift og fremrykket udbetaling af skatte-
kreditter m.v. i forbindelse med covid-19 og lov om midlertidig 
udskydelse af angivelses- og betalingsfrister m.v. på skatteområdet 
i forbindelse med covid-19. (Udskydelse af tilbagebetalingsfrister 
for låneordninger for moms, midlertidig forlængelse af maksimal va-
righed for betalingsordninger for skattekontoen og nedsættelse af be-
løbsgrænse for kreditsaldo på skattekontoen som følge af covid-19).
Af skatteministeren (Morten Bødskov).
(Fremsættelse 06.10.2021. 1. behandling 12.10.2021. Betænkning 
13.10.2021).

Kl. 10:00

Meddelelser fra formanden

Formanden (Henrik Dam Kristensen):
Mødet er åbnet.

I dag er der følgende anmeldelser:

Søren Søndergaard (EL) m.fl.:

Beslutningsforslag nr. B 14 (Forslag til folketingsbeslutning om en 
dansk sortliste over skattely) og

Beslutningsforslag nr. B 16 (Forslag til folketingsbeslutning om at 
ændre de danske udbudsregler vedrørende virksomheder i skattely).

Leif Lahn Jensen (S), Peter Skaarup (DF), Karsten Hønge (SF), 
Andreas Steenberg (RV), Peder Hvelplund (EL), Mai Mercado (KF), 
Peter Seier Christensen (NB), Ole Birk Olesen (LA), Torsten Gejl 
(ALT), Jens Rohde (KD), Aaja Chemnitz Larsen (IA), Susanne Zim-
mer (UFG), Uffe Elbæk (UFG) og Sikandar Siddique (UFG):

Beslutningsforslag nr. B 15 (Forslag til folketingsbeslutning om 
tandlæger på lige vilkår med praktiserende læger over sundheds-
væsenet (borgerforslag)).

Morten Messerschmidt (DF) m.fl.:

Beslutningsforslag nr. B 17 (Forslag til folketingsbeslutning om 
en grundig udredning af Danmarks forpligtelser og muligheder i 
forbindelse med Den Europæiske Menneskerettighedskonvention 
(EMRK) og afgørelser fra Den Europæiske Menneskerettigheds-
domstol (EMD)).

Titlerne på de anmeldte sager vil fremgå af www.folketingstiden-
de.dk (jf. ovenfor).

Kl. 10:01

Samtykke til behandling

Formanden (Henrik Dam Kristensen):
Det, som er opført under punkt 1 på dagsordenen, kan kun med 
Tingets samtykke behandles i dette møde. Hvis ingen gør indsigelse, 
betragter jeg samtykket som givet.

Det er givet.

Det eneste punkt på dagsordenen er:
1) 2. behandling af lovforslag nr. L 9:
Forslag til lov om ændring af lov om rentefrie lån svarende 
til angivet moms og lønsumsafgift og fremrykket udbetaling af 
skattekreditter m.v. i forbindelse med covid-19 og lov om midler-
tidig udskydelse af angivelses- og betalingsfrister m.v. på skatte-
området i forbindelse med covid-19. (Udskydelse af tilbagebeta-
lingsfrister for låneordninger for moms, midlertidig forlængelse 
af maksimal varighed for betalingsordninger for skattekontoen 
og nedsættelse af beløbsgrænse for kreditsaldo på skattekontoen 
som følge af covid-19).
Af skatteministeren (Morten Bødskov).
(Fremsættelse 06.10.2021. 1. behandling 12.10.2021. Betænkning 
13.10.2021).

Kl. 10:01

Forhandling

Formanden (Henrik Dam Kristensen):
Der er ikke stillet ændringsforslag.

Er der nogen, der ønsker at udtale sig?
Da det ikke er tilfældet, er forhandlingen sluttet.

Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje behandling uden 
fornyet udvalgsbehandling. Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg 
det som vedtaget.

Det er vedtaget.
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Kl. 10:01

Meddelelser fra formanden

Formanden (Henrik Dam Kristensen):
På grund af den sag, vi lige har behandlet nu, er der ikke mere at 
foretage i dette møde.

Næste møde afholdes i dag kl. 10.15, og der vil der være afstemnin-
ger.
Mødet er hævet. (Kl. 10:02).


